

# 今日沂蒙

生活要便利  
请上鲁南网

www.lunannews.com

D 08

# 临沂将设安全生产专项资金

标准不能低于当地GDP的十万分之二

本报11月2日讯 (记者 张纪珍)临沂市日前出台进一步加强企业安全生产工作的意见，明确提出要进一步健全完善安全生产长期投入制度，并要求各级政府设立与当地经济发展相适应的安全生产专项资金。

根据意见的规定，各级政府不仅要设立安全生产专项资金，还要根据财力增长逐年适当增加。专项资金的标准，原则上不得低于当地GDP的十万分之二，主要用于加强安全生产基础设施建设和支撑体系建设，加大对企事业单位安全生产技术改造的支持力度。

此外，意见还规定，企业在制定财务预算中必须安排必要的安全投入。高危行业企业探索实行全员安全风险抵押金制度。

完善落实工伤保险制度，依据不同地区和企业单位的安全生产状况，合理调整缴费比例。高危行业企业必须落实提取安全费用税前列支政策。其他行业的企业要根据有关政策规定提足用好安全费用。

意见中提出，要把经济发展建立在安全生产有可靠保障的基础上，切实加强安全监管，完善安全生产保障体系，努力减少一般事故，有效遏制重特大事故，实现生产安全事故起数和死亡人数持续下降。

## 金兔献瑞

11月1日在市区一家商场内，工作人员在展示黄金打造的玉兔。明年是兔年，不少商家都推出了玉兔系列的首饰与摆件，抢占新年经济的商机。

记者 展萍 摄



## 26名评审员齐聚临沂

评审研讨日用陶瓷、电动自行车质量许可工作

本报11月2日讯 (通讯员 魏茂鹏 记者 郁恒吉)近日，山东检验检疫局及下属9个分支局在临沂召开日用陶瓷、电动自行车质量许可现场评审研讨会，26名评审员在会上分析了目前省内陶瓷、电动自行车出口现状，并到相关单位进行了现场评审培训。

临沂作为全国重要的陶瓷产区，目前共有获得出口陶瓷质量许可证的企业24家，其中输美认证陶

瓷企业8家，陶瓷出口量在我国北方城市中位居第3位。山东银凤股份有限公司作为临沂市陶瓷行业的龙头企业，于2008年1月取得全国第一张出口日用陶瓷免检证书。

另外，随着沂南县电动车产业的发展，已成为全国继江苏、浙江、天津之后新崛起的电动车产业基地，其中澳柯玛(沂南)新能源电动车有限公司拥

有国内外先进的检测设备，已获得“国家免检产品”、“山东省名牌产品”、“山东省著名商标”等称号。

据悉，通过此次研讨会的召开，进一步提高了全省检验检疫系统日用陶瓷、电动自行车质量许可评审员水平，统一了评审尺度，为今后提升认证监管有效性，促进日用陶瓷和电动自行车行业出口，起到了促进作用。

临沂通报建筑市场违规现象

## 31个工程项目“体检”不过关

本报11月2日讯 (通讯员 郁蕾 记者 刘海蒙)临沂市住建委、市监察局近日联合下发文件，通报全市建筑市场综合执法检查情况，31个工程项目被通报批评，临沂市住建委将对检查中发现的问题进行跟踪督导。

据了解，检查组于10月

13日至20日，分别对临沂市各县区72个工程项目进行了综合督导检查。检查后，经过汇总，对平邑万家福花园小区等13个工程项目在“禁实”、新型墙材在建筑节能技术方面存在的问题进行通报批评。

同时，对15个工程项目存在基建手续问题进行

通报批评并记入信用档案，对3个装饰装修工程中存在的问题进行通报，通报中还对各县区建筑市场中普遍存在的一些问题进行了批评。

此外，临沂市住建委已将此次检查情况进行了曝光，并将对检查中发现的问题整改情况进行跟踪督导。

编辑：韩筱雨 组版：英子